

沪适龄幼儿入园信息登记昨启动

4月底前完成登记即可,5月8日起开始报名验证工作

为了更精确地掌握人口信息,调配教育资源,上海今年首次启动了适龄幼儿入园信息登记工作。昨天12时,全市统一的“上海市适龄幼儿入园信息登记系统”开通,不少家长第一时间上网登记。市教委表示,信息登记首日网络运行比较顺畅。截至目前,全市适龄幼儿中有二成幼儿家长上网完成了信息登记。

与此同时,昨天上海各区也陆续公布了区内学前教育阶段适龄幼儿入园工作实施意见,其中,闵行区、浦东新区明确表示“三年一户”限定,即一个门牌一居住房,原则上三年内只安排一次同校对口入园,符合政策的二孩除外。

信息登记顺序与入园顺序无关

家住闵行的凌先生昨天中午抽空在公司里完成了女儿的入园信息登记。他告诉记者:“12时系统一开通,我就开始注册登记。原本以为系统会比较慢,没想到5分钟不到就完成了登记。女儿今年要上幼儿园了,完成了第一步入园登记工作。”

市教委提醒,信息登记的顺序和入园顺序没有任何关系,家长不必着急,只需要在4月30日24时前完成信息登记即可。不过,信息一旦经过确认提交,家长将无法自行在系统内进行修改,如果确实需要

修改,家长可凭相关证明材料在报名信息验证阶段到指定登记点进行修改。据介绍,登记成功后,家长会收到成功完成信息登记的短信,《上海市适龄幼儿入园信息登记表》和登记编号将作为幼儿进行入园报名验证的凭证,5月8日起各区会陆续开始报名信息验证工作,家长可以具体查询幼儿所在区的招生政策,了解报名信息验证的具体程序和日期。

部分区将实施“三年一户”限定

昨天,上海16个区都发布了本年度幼儿园招生政策。总体来说,上海的幼儿园都将遵循就近入

园,一户一致优先的原则。但是,各区会根据区内幼儿园资源配置情况,制定了适合各区的录取政策和办法。比如,闵行区和浦东新区明确规定,在幼儿园录取过程中采取“三年一户”规定。徐汇区、普陀区等区表示,教育行政部门将按照适龄儿童户籍统计数和实际报名情况统筹划分招生范围。当实际报名人数超过幼儿园计划招生数时,按照适龄幼儿入园年限的先后顺序进行排序,排序在前的优先对口入园,未能对口入园的幼儿按就近原则统筹安排。宝山区则采取民办先招生的办法,规定民办幼儿园录取的幼儿,公办幼儿园原则上不予录取。

此外,部分区对班额进行了严格控制。普陀区的实施意见提到,会根据本地区入园需求及幼儿园建设规模等,合理确定幼儿园招生规模,严格按照2019年普陀区各幼儿园计划招生数招生。“各园每班学额控制在30人左右,有困难的地区可适当放宽,但不应超过规定年龄段学额数的20%”。嘉定区对小、中、大班各年龄段班额数做了严格规定,严禁幼儿园在计划数外自行招生,其中,托班20人,小班25人,中班30人,大班35人;民办幼儿园经区教育局审批同意,可适当放宽班额,但不得超过班额数的10%。

本报记者 马丹

川沙将打造“旅游一号线”

串起民宿和上海迪士尼

本报讯(记者 宋宁华)川沙将打造“旅游一号线”,串起民宿和迪士尼,打造旅游新格局。昨天下午,川沙新镇召开2019年度经济工作会议。记者从会上了解到,为了发挥迪士尼的辐射效应,汇聚旅游资源,将打造川沙“旅游一号线”,该线路将串起川沙古镇、特色小镇和迪士尼,让游客们来迪士尼游玩的同时,也能走走逛逛川沙古镇、还能住下来,细细体验一番特色民宿的乡土人情。以“旅游一号线”项目为抓手,打造川沙全域旅游新格局,力求实现产业融合发展。

据了解,目前川沙民宿已经初具雏形,3家民宿运营主题已收储房屋近百栋,开放24栋116间房,

累计接待住宿参观近4.4万余人次。下一步,为了分类推进川沙民宿经济发展,川沙将充分发挥连民村等自然条件和产业优势,发展文创体验型民宿,并与国家电网联手,打造连民村浦东“智慧能源第一村”,将其建设成为乡村振兴示范村。借力迪士尼溢出效应,川沙将发展高端、中档、大众化等不同定位的民宿,满足游客的需求。

会上,有关负责人还解读了《川沙新镇优化招商引资职能、强化安商稳商工作的实施办法》《川沙新镇产业园区“腾笼换鸟”转型升级实施方案》等文件,并举行“川沙新镇经济发展专家顾问委员会授聘仪式”,聘请7位专家组成顾问委员会。

今天上午,上海市大宁国际小学迎来了两批特殊的客人——来自缅甸、柬埔寨、老挝、蒙古国、越南、泰国、俄罗斯、哈萨克斯坦、巴基斯坦九个沿线国家的10至12岁的72位少年,在中国上海小朋友的带领下体验了舞蹈、阿卡贝拉、古筝、马林巴、陶艺、书画、造纸术等十余项微笑课程体验项目,开启了第二届“一带一路·手拉手”十国少年中国行上海站活动。

十国少年在沪「手拉手」

本报记者 孙中钦 摄影报道



年成交量连续多年位居全球第二

上期所黄金期货影响力提升

本报讯(记者 许超声)在昨天举行的2019全球黄金投资峰会(中国)上,上海期货交易所理事长姜岩表示,上期所将大力推进黄金期货的国际化进程,进一步增强上期所在全球的价格影响力。

据统计,上期所黄金期货上市以来累计成交量突破17.1万吨(单边),年成交量连续多年位居全球第二;价格与境内外期现市场相关系数大致在0.9左右,已成为中国黄金远期市场定价依据之一,国际影响力显著提升。姜岩表

示,黄金期货的稳健运行,有助于及时、有效地发现价格,提高上下游产业链信息传导效率,为市场各方提供了低成本、高效率的风险管理工具,在完善多层次市场定价机制、引导资源合理配置、服务国家产业政策等方面发挥了重要作用。

姜岩强调,上期所将以“创建世界一流交易所”为目标,大力推进黄金期货国际化进程,加快推动贵金属指数期货和期权衍生品研发,不断丰富产品供给,促进市场功能发挥,加强国际交流合作。

3月上海CPI同比升2.2%

本报讯(记者 鲁哲)国家统计局上海调查总队昨天发布消息称,3月份,上海市居民消费价格总水平(CPI)比去年同月上升了2.2%。

从八大类看,食品烟酒类价格上升3.3%,衣着类价格上升3.0%,居住类价格上升1.7%,生活用品及服务类价格上升1.1%,交通和通信类价格上升0.5%,文化和娱乐类价格上升0.8%,医疗保健类价格上升3.9%,其他用品和服务类价格上升2.1%。

癌症康复服务“管到人”

本报讯(记者 左妍)昨天下午,由上海市癌症康复俱乐部、上海交通大学附属同仁医院、上海东方肿瘤双防康复指导中心、“哎哟不怕”微信公众号平台主办的主题活动在沪举行。多家医院共同发起成立肿瘤康复医联体,通过构建肿瘤康复医、药、患无缝连接社会化工程,把癌症康复服务融到家、管到人。

据悉,上海市癌症康复俱乐部、

上海东方肿瘤双防康复指导中心和沪上多家医院发起成立肿瘤康复医疗联合体,并设立“双防门诊”“双防病房”特色医疗服务,实现临床治疗、康复疗愈的无缝链接,提升癌症患者的生存率和生命质量。这个以多院合作,多学科交叉,多资源汇集的社会化运作机制,完善全程肿瘤防治新模式,逐步形成病前干预——住院治疗——双防病房——安宁缓和的新格局。

纯净营养性价比高 三添芝麻油新品上市

三添芝麻油也可以炒菜了

炒菜用芝麻油 是上海三添食品有限公司与上海粮食科学研究所共同合作研发的一款新产品,是可以直接用于炒菜的芝麻油。芝麻油是深受广大消费者喜爱的传统调味品,但要从传统的调味品变成烹饪油,关键是要解决芝麻油的“浓香”问题,科企双方经过多年研发攻关,采取了新颖的低温物理压榨工艺,突破性地消除了芝麻油炒菜后浓郁香味,这种芝麻油制取工艺既解决了香味问题,又可以保持芝麻油本身的营养和口感,突破了芝麻油长期以来作为调味品的功能,由此,这种芝麻油制取工艺以及新颖的包装瓶子获得了国家专利。

“三添”牌炒菜用芝麻油,油源纯净,非调和油,食用安全放心。炒菜用芝麻油直接炒菜,使菜品滋味纯正,色泽清润,其油品优质,不添加任何抗氧化剂等添加剂。该产品市场定位为注重生活质量的人群,目前1.8L瓶装炒菜用芝麻油零售价格在130元左右,还有685ml和370ml两种规格。实际炒菜时,用油量少,因此该产品具有较高的性价比。产品在世纪联华、汇金百货有售。

咨询热线: 021-63168052
发明专利号: ZL201210139958.X, ZL201210536745.0
外观设计专利号: ZL201230657797.4

美味生活源自三添

陈年老酒征集收藏馆

征集时间: 2019年4月16-26日早8点-晚6点(行动不便者免费上门服务) 号码长期有效

诚信征集,价格公道; 自愿交易,公平、公开、公正

征集范围: 1950年-2018年茅台酒、五粮液、骨酒、各种洋酒等, 2000年以前库存积压的各种老酒、冬虫夏草, 1995前生产的安宫牛黄丸、老阿胶、片仔癀等。

长宁区: 长宁路1473号振语名烟名酒店靠近遵义路口东20米, 路线: 224.309.519.69.754.829.856.909中山西路长宁路下车 电话: 13022188818宋经理

黄浦区: 斜土路688号(宿适皇冠酒店) 8楼8002室(世纪和平广场店) 电话: 15811281977宋经理

静安区: 沪太路893号(锦江之星)3楼319室 线路: 185.332.58.845.963沪太路宜川路下车 电话: 13966558584宋经理

家有老酒不用东奔西走, 一个电话现金到手, 车接车送上门服务 安全为本 诚信为本 绝对可靠!

年份	价格
2018-2010年原箱	1900-2800元/瓶
2009-2000年原箱	3600-6600元/瓶
1999-1986年原箱	6800-10000元/瓶
1995-1990年原箱	13900-20000元/瓶
1989-1986年原箱	21500-28300元/瓶
1985-1980年原箱	32500-37000元/瓶
1979-1970年原箱	37800-61万元/瓶
1969-1950年原箱	高价面议

西仁堂骨酒1000元/瓶、片仔癀1000元/片
80年同仁堂安宫牛黄丸5000元/丸
90年以前老酒2000元/斤

日期清楚, 包装齐全! 高度(53)度 此表为不取酒, 全品相价格。 非诚勿扰

24小时为兵服务, 交易成功, 小费红包(200元以内)